

Zonal Level Aavishkar Competition

Academic Year 2023-24

Aavishkar

(Date 27/10/2023 - Time 9am to 5pm)

टीकाराम जगन्नाथ महाविद्यालय खडकी,



पुणे सकाळी 11 आविष्कार झोनल स्पर्धेचे उद्घाटन डॉक्टर संजय ढोले IQAC पुणे विद्यापीठ, डॉक्टर सय्यद वकील , डॉक्टर हरिश्चंद्र नवले , डॉक्टर वैभव जाधव, महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. संजय चाकणे , उपप्राचार्य डॉ. अर्जुन मुसमाडे आणि समन्वयक डॉक्टर तेजस्विनी शेंडे. दीप प्रज्वलन करून उद्घाटन केले . स्पर्धेला खडकी शिक्षण संस्थेचे सरचिटणीस आनंद छाजेड सर आणि संस्थेचे मान्यवर भेट दिली स्पर्धेला एकूण स्पर्धक 274 आणि त्यांचे एकूण 125 registrations आणि त्यांच्यासोबत ARC आणि प्राध्यापक असे दहा प्राध्यापक आविष्कार संशोधन स्पर्धेत सहभागी झाले हे सर्व स्पर्धक Engineering and Technology , Commerce and Management and Humanities या तीन category फॅकल्टी मधून UG, PG and PPG चे होते. उपस्थित सर्व स्पर्धक पूर्ण तयारीशी असून संशोधनाबद्दल आपण काय केले आहे . आविष्कारचे प्रेझेंटेशन जजेस समोर केले. रजिस्ट्रेशन ची वेळ जरी अकरा वाजेपर्यंत असली तरीही आपले रजिस्ट्रेशन टीम दोन वाजेपर्यंत रजिस्ट्रेशन सुरू होते आपल्या महाविद्यालयातून 44 विद्यार्थ्यांनी 27 प्रोजेक्ट मध्ये सहभाग घेतला अगदी शेवटच्या दिवशीही आपले विद्यार्थी संशोधन प्रोजेक्ट ची तयारी अगदी मनापासून केले यात डॉक्टर निलेश काळे आणि डॉक्टर नरेंद्र जंगम यांचे प्रयत्न उल्लेखनीय आहे

उपप्राचार्य राजेंद्र लेले सर आणि प्राध्यापक अविनाश कोल्हे सर यांनीही आपल्या प्रोजेक्टचे प्रेझेंटेशन केले . या स्पर्धेमध्ये सगळे संशोधक स्पर्धक एकत्र येऊन विविध विषयावर संशोधन करण्याचा प्रामाणिक प्रयत्न आणि स्पर्धेत इतर स्पर्धा सोबत उभे राहून प्रेझेंटेशन केले. या स्पर्धेत अगदी लोणावळ्यापासून, पिंपरी ,चिंचवड ,आकुर्डी ,तातावडे, लांडेवाडी , भोसरी काळेवाडी , मोरवाडी , कांबडेवाडी , ताथेवाडी आणि खडकी या भागातल्या महाविद्यालयातून विद्यार्थी स्पर्धक संशोधन स्पर्धेसाठी उपस्थित होते , आपल्याही महाविद्यालयाचे विद्यार्थ्यांचे प्रयत्न हे शेवटपर्यंत होते विद्यार्थ्यांनी चांगले प्रेझेंटेशन केले इतर स्पर्धकांना बघून आणखीन जोमाने प्रयत्न केले खडकी शिक्षण संस्थेच्या ज्युनिअर कॉलेजचे आणि शाळेतल्या विद्यार्थ्यांनी संशोधन प्रोजेक्ट ला भेट दिली तसेच टीचर्स नेही भेट दिली. झोनल लेवल आविष्कार स्पर्धेसाठी प्रा. गौरी माटेकर, प्रा. अर्चना तारू, प्रा.मेहनाज कौशल, प्रा.मारिया गडियाल ,प्रा. शिल्पा शिर्के , प्रा. कविता चव्हाण, प्रा. कविता सिद्धर, प्रा. ज्योती वाघमारे , प्रा. प्रियांका बनसोडे प्रा. ऐश्वर्या ,प्रा. शुभम पठारे, प्रा. सुनील पाचरणे,प्रा. मयूर कडणे,प्रा. स्वामीराज भिसे, आनंद नाईक , अमोल रामराव, अमेय , प्रतीक , डॉ. दिपाली खोडदे , डॉ. प्रभाकर घुले , डॉ. सुजाता भालेराव , डॉ.निलेश काळे, डॉ. शैलेंद्र काळे, डॉ. जुगल नाईक (HOD) , प्राध्यापक आरती चोळेकर डॉ. सुचिता दळवी, उपप्राचार्य डॉ अर्जुन मुसमाडे उपप्राचार्य प्रोफेसर राजेंद्र लेले आणि उपप्राचार्य प्रोफेसर अरुण शेलार , प्रोफेसर महादेव रोकडे,डॉ. शितल रणधीर, आणि सेवक वर्ग विजू मामा, जगताप मामा, सोळंकी मामा, शेलार मामा, माऊली दादा ,अंगद दादा , श्रेयस, बाबा गायकवाड सर आणि दामसे सर सर्वांनी दिलेल्या कमिटी मध्ये काम अतिशय चांगले केले सर्वांचे मी मनापासून धन्यवाद आणि चूक भूल माफ असावे आणि अर्थातच नेहमीप्रमाणेच खडकी शिक्षण संस्था सर्वांगीण पाठिंब्याने आशीर्वादाने झोनल लेवल आविष्कार स्पर्धा यशस्वीपणे झाली.

डॉ. तेजस्विनी शेंडे

समन्वयक

डॉ. संजय चाकणे

प्राचार्य

